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Прізвище автора, адреса, електронна адреса (зберігається актуальна інформація) 

 

Ірина Нікітіна, 

ДССУ  

3,вул.Шота Руставелі, 

Куїв-23, 01601 

Україна 

Тел: (044)2895363 

Ел. адреса: і.nikitina@ukrstat.gov.ua  

 

Наталія Бегма 

 ДССУ  

3,вул.Шота Руставелі, 

Куїв-23, 01601 

Україна 

Тел: (044)2899615 

Ел. адресат n.begma@ukrstat.gov.ua 

 

Наталія Смишляева 

ДССУ  

3,вул.Шота Руставелі, 

Куїв-23, 01601 

Україна 

Тел: (097)5963126 

Ел. адреса vrp@ukrstat.gov.ua 

 

 

Світлана Духневич 

ДССУ  

3,вул.Шота Руставелі, 

Куїв-23, 01601 

Україна 

Тел: (096)1672226 

Ел. адреса t.nagaichuk@ukrstat.gov.ua 
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1. Загальна частина 

З 28 травня по 01 червня 2012 року директор департаменту макроекономічної 

статистики Нікітіна І.М., в.о. заступника директора департаменту  комунікацій, 

забезпечення доступу до публічної інформації та міжнародного співробітництва  Бегма Н.О., 

заступник директора департаменту-начальник відділу регіональних рахунків департаменту 

макроекономічної статистики Смишляєва Н.М. та начальник відділу річних національних 

рахунків департаменту  макроекономічної статистики Духневич С.А. прийняли участь в 

учбовому візиті до статистичної служби Данії з питань класифікацій у національних рахунках  

у рамках проекту TWINNING № UA10/ENP-PCA/F1/26 "Удосконалення в Україні 

статистичних методологій відповідно до  стандартів Євросоюзу". 

Метою навчального візиту було вивчення європейської практики щодо впровадження 

нової версії класифікації видів економічної діяльності (КВЕД) в систему національних 

рахунків (СНР). Під час візиту делегацією  були розглянуті наступні питання: 

-  структура статистичного офісу Данії та підрозділу національних рахунків (НР);  

-    сучасна практика Данії у сфері складання НР; 

-    джерела статистичної інформації для складання НР;  

- використання грошово-кредитної статистики для розроблення показників 

сектору фінансових корпорацій та складання фінансового рахунку; 

-  розрахунок показників сектору загального державного управління (ЗДУ); 

-  впровадження нової версії Європейської системи національних та регіональних 

рахунків (ESA'2010); 

-    взаємовідносини з користувачами статистичної інформації; 

-    перехід від КВЕД-2005 до нової версії КВЕД-2010; 

- використання таблиці "ресурси-використання" для проведення ретроспективних 

розрахунків та запровадження нової версії КВЕД-2010. 

         Учасників делегації було ознайомлено зі структурою служби статистики Данії, яка 

складається з п'яти підрозділів: соціальної статистики, бізнес статистики, економічної 

статистики, торгівлі та маркетингу і служби обслуговування користувачів. Розрахунки 

показників НР проводяться у підрозділі економічної статистики. 

 
2. Оцінка та результати 

Національні рахунки Данії складаються відповідно до міжнародного статистичного 

стандарту Європейської системи національних та регіональних рахунків ESA’95 з 

використанням національної версії класифікації видів економічної діяльності. 

Квартальні  розробки ВВП публікуються на 60 день (попередній розрахунок) та 90 день 

(уточнений), після закінчення кварталу. Річні остаточні розробки показників НР 

публікуються на 35 місяць після завершення  звітного року. Динамічні ряди  НР  

статистичною службою Данії  ведуться з 1966 року. 

          Протягом візиту обговорили існуючі джерела інформації для складання річних та 

квартальних національних рахунків,  основою яких  являються статистичні та 

адміністративні дані. Експертами було повідомлено, що отримана інформація перевіряється 

та коригується: а) на повноту охоплення; б) послідовність та логіку у порівнянні з іншими 

джерелами; в) по принципу узгодженості інформації з показниками національних рахунків.  

          Розглянули джерела інформації для складання сектору фінансових корпорацій на 

квартальній та річній основі та фінансового рахунку -  на  річній. Ознайомились із 

особливостями розрахунку показника умовно обчисленої оплати послуг фінансових 
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посередників  в умовах переходу на нові статистичні стандарти ESA'2010.  Визначились з 

особливостями розрахунку  умовно обчисленої  оплати послуг фінансових посередників  для 

Центрального банку і основними коригуваннями, які проводяться в частині кредитів та 

депозитів, коли показник має від’ємне значення.  

Результати фінансового рахунку публікуються в остаточному варіанті, де враховуються 

коригування на показники компаній, що мають філії у Норвегії. Результати нефінансового 

рахунку фінансового сектору надаються для використання в таблицях "витрати-випуск". 

            Стосовно розрахунку сектору загального  державного управління (ЗДУ) цікавою була 

інформація про умови отримання  даних від Міністерства фінансів та фонду соціального 

страхування  до статистичної служби Данії. Щодо переходу до нової версії КВЕД-2010 

отримали досвід в частині перекодування  первинної  інформаційної бази з  15-значним 

кодом.  

Рахунки органів державної влади в Данії  мають спеціальний національний стандарт 

ІPSAS. Наразі група експертів в Євростаті вивчає цей стандарт для можливості його 

використання в інших країнах.  

Розрахунки  сектору ЗДУ проводяться на річній та квартальній основі. Квартальні 

дані є менш точними, тому в них проводяться коригування зі знаком "+" на звітність по 

університетах (знаходяться під контролем держави) та на квазікорпорації зі знаком "-" 

(ринкова ціна). При аналізі та балансуванні показників перевага надається інформації 

отриманої із Державного бюджету. 

Щодо впровадження нової  версії ESA'2010 експертами було наголошено, що 

особливу увагу необхідно зосередити на основні методологічні зміни, які будуть 

впроваджуватись згідно з ESA'2010. Рекомендували, після внесення змін, проводити 

перевірку на якість отриманих результатів перерахованих базових показників, тобто на 

збалансованість таблиць витрати-випуск, співставність показників державних фінансів з 

національними рахунками та перевірку на реалістичність даних та економічний сенс.  

Значна увага  приділялась питанню переходу від старої версії КВЕД-2005 до нової 

КВЕД-2010, який розпочався в  Данії у 2007 році. Цікавим було ознайомлення з досвідом 

Данії щодо застосування класифікацій для розрахунків показників та переходу від старої 

версії КВЕД-2005 до нової КВЕД-2010 з використанням таблиці  “ресурси і використання”. 

Перехід здійснювався за допомогою перекодування первинної статистики до показників 

національних рахунків з використанням подвійного кодування показників та присвоєнням 

кодів операції, галузі та продукції.  

 

3. Висновки та результати 

 
 
В результаті навчального візиту делегація вивчила практику складання НР Данії 

відповідно до Європейських стандартів та перехід показників НР  від КВЕД-2005 до КВЕД-

2010. 

Для запровадження досвіду ЄС в системі показників національних рахунків України 

необхідно: 
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- провести експериментальні розрахунки річних показників ВДВ за видами економічної 

діяльності в цілому по Україні  за допомогою перехідних матриць чисельності зайнятих, 

заробітної плати найманих працівників, реалізованої продукції, матеріальних витрат та 

амортизації; 

- опрацювати методологію складових ВВП відповідно до нового міжнародного 

стандарту СНР'2008; 

-  провести аналіз отриманих результатів щодо перерахунку показників випуску, ВДВ та 

інших за КВЕД-2010. 

 В результаті проведеної роботи буде запроваджена нова класифікація видів 

економічної діяльності для розрахунку ВВП та проведені ретроспективні розрахунки його 

складових. Це забезпечить зіставність ВВП України з показниками ЄС. 
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Додаток 1. Перелік питань 

 
Перелік  питань  для експертів  ЦСС Данії  для підготовки  наступної місії. 

компонент 1.2. "Класифікації в національних рахунках" 

місія 1.2.3. 

 
Експерти:  

1) Сорен Ларсен; 

2) Анетте Томсен 

Термін перебування:  4 робочих дні, 20-23 серпня 2012 року.  

 

1. Презентація методів складання таблиць "витрати-випуск" Державною службою 

статистики України (вхідна інформація, обробка показників, побудова таблиці "витрати-

випуск" у цінах споживачів, її перетворення в основні ціни, одержання даних І й ІІ квадрантів 

у постійних цінах для методу подвійної дефляції, перспективи переходу на NACE Rev.2). 

2. Обговорення методологічних підходів по переходу до класифікації NACE Rev. 2  і 

практики проведення ретроспективних розрахунків (експертиза матриць попередніх 

розрахунків для рахунків виробництва й утворення доходу України за 2010 рік, визначення 

оптимальної методики проведення остаточних розрахунків для річних даних). 

3. Обговорення методологічних підходів по переходу до класифікації NACE Rev. 2 

для квартальних розрахунків (показники рахунків виробництва й утворення доходу, побудова 

ретроспективних динамічних рядів квартальних даних). 

4. Презентація методики табличного підходу по досягненню повноти даних (Eurostat’s 

tabular approach to exhaustiveness)  (Методологічні положення, джерела даних, використання в 

національних рахунках для оцінки економіки, що не спостерігається, застосування 

табличного підходу в методах оцінки ВВП по виробництву, доходах і кінцевому 

використанню). 
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Додаток 2. Програма навчального візиту 

 

Programme for Study visit to Copenhagen  
To take place in Bergsøe 2 

 

Tuesday 29 May 

10:00-11:00: Welcome   International Consulting 

 

11:00-12:00: Introduction to Danish NA  Timmi Rølle Graversen 

13:00- 14:30: Continued   Søren Larsen 

 

14:30-16:00: Use of SBS and other accounts statistics Søren Larsen 

in Danish NA   (JHJ?) 

     

 

 

Wednesday 30 May 

9:30-10:30: Monetary and credit statistics  Katja Møller, 

Birthe Olsen and 

Maria Nilsson 

 

10:45-11:45: Government finances   Martin Rasmussen and 

    Maria Nilsson 

 

12:30-15:00: ESA 2014, transmission programme Annette Thomsen and 

 Other issues?   Maria Nilsson 

 

15:00-16:00: Dealing with users  Timmi Rølle Graversen 

 

 

Thursday 31 May 

   9:30-11:45: Transfer from NACErev1.1 to NACErev2 Søren Larsen 

 

12:30-14:45: Roadmap and other issues:  Søren Larsen and 

Annette Thomsen 

 

14:45-16:00: Debriefing   International consulting 
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Додаток № 3 Особи, з якими були проведені зустрічі 
Статистична служба Данії 

Тіммі Ролле Граверсен, заступник директора департаменту національних рахунків 

Сорен Ларсен, Катя Моллер, Бірте Олсен, Марія Нільсон та Анетте Томсен, експерти та 

спеціалісти з питань макроекономічних показників  

 

 

 

 


